

Бюджет Москвы пополнился от продажи нежилых помещений

20.03.2015

Более 1 миллиарда рублей поступило в казну Москвы за счет продажи нежилых помещений с января 2015 года, сообщает пресс-служба Департамента конкурентной политики.

С помощью электронных аукционов было реализовано более 80 объектов недвижимости, общая площадь которых 7758 тысяч квадратных метров, сумма которых составляет около 1, 065 миллиардов рублей. Всего в электронном аукционе участвовали около 450 предпринимателей. Самое большое количество помещений реализовано в Центральном административном округе, на втором месте Северо-Западный административный округ.

На сегодня открыта заявочная кампания по чуть более 200 объектам недвижимости, которая принадлежит Москве и занимает площадь в 50 тысяч квадратных метров.

Адрес страницы: <http://tveruprava.mos.ru/presscenter/news/detail/1674623.html>

[Управа Тверского района](#)